

$f: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$ \uparrow και $f(\mathbb{R}) = \mathbb{R}$, $f(1) = 1$.
 Έστω $g(x) = f^3(x) + (f \circ f)(x)$ (1) $x \in \mathbb{R}$.

α) f, g αντιστρέφεται
 β) ν.δ.ο. $(g \circ f^{-1})(x) = x^3 + f(x)$,
 $\forall x \in \mathbb{R}$

α) Αφαι $f \uparrow \Rightarrow 1-1 \Rightarrow$ αντιστρέφεται.

Έστω $x_1, x_2 \in \mathbb{R}$ και $x_1 < x_2 \xrightarrow{f \uparrow} f(x_1) < f(x_2)$

$\Rightarrow f^3(x_1) < f^3(x_2)$ (2)

Αφαι $f(x_1) < f(x_2) \xrightarrow{f \uparrow} f(f(x_1)) < f(f(x_2))$ (3)

(2)+(3) $\Rightarrow f^3(x_1) + f(f(x_1)) < f^3(x_2) + f(f(x_2)) \Rightarrow$

$g(x_1) < g(x_2) \Rightarrow g \uparrow$ στο $\mathbb{R} \Rightarrow g: 1-1$

β) Σύμφωνα (1) δίνω έναν x να $f^{-1}(x)$

$g(f^{-1}(x)) = f^3(f^{-1}(x)) + (f \circ f)(f^{-1}(x))$ (4)

νείαν $x \in D_{g^{-1}}$ ώστε $f^{-1}(x) \in D_g$ και $f^{-1}(x) \in D_f$

Αφαι $f(\mathbb{R}) = \mathbb{R} \Rightarrow D_{f^{-1}} = \mathbb{R}$

Αρα με (4) ισχύει $\forall x \in \mathbb{R}$. (4) $\Rightarrow g(f^{-1}(x)) = x^3 + f(x)$, $\forall x \in \mathbb{R}$

γ) Να λωδισ $n \in \mathbb{Z}$ ισωδισ:

$x^3 + f(x) = 2$

δ) Αν f βχυσ και

$f(a) + f(2a) = 3a$, για κανοιο

$a > 0$, ν.δ.ο. $n \in \mathbb{Z}$ ισωδισ

$\frac{f(x)-a}{x-2a} = \frac{f(x)-2a}{x-a}$ $\exists x \in \mathbb{R}$ μια $\omega \lambda \alpha x$
 πικ $\omega \nu$ $(a, 2a)$

$f: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$ \hat{h} καν $f(\mathbb{R}) = \mathbb{R}$, $f(1) = 1$.
 Έστω $g(x) = f^3(x) + (f \circ f)(x)$ (1) $x \in \mathbb{R}$.

(α) f, g αντιστρέφεται
 (β) ν.δ.ο. $(g \circ f^{-1})(x) = x^3 + f(x)$,
 $\forall x \in \mathbb{R}$

γ) $x^3 + f(x) = 2$ (4)
 Παράμεν για $x=1$: $1^3 + f(1) = 1+1 = 2$.

δ) Να λ.ω.σ.ι. μ $\in \mathbb{Z}$ ή \mathbb{Q} :
 $x^3 + f(x) = 2$

Αρα μ (4) έχω λύση $x_0 = 1$.
 Ομοίως $A(x) = x^3 + f(x) \dots \hat{h}$

ε) Αν f είναι καν
 $f(a) + f(2a) = 3a$, για κάποιο
 $a > 0$, ν.δ.ο. μ $\in \mathbb{Z}$ ή \mathbb{Q}

ζ) Η (5) για $x=a$, $x=2a$ είναι ισοδύναμη με

$$\underbrace{(x-a)(f(x)-a) - (x-2a)(f(x)-2a)}_{B(x)} = 0$$

$$\frac{f(x)-a}{x-2a} = \frac{f(x)-2a}{x-a} \quad (5) \quad \begin{cases} \text{ή } x \in \text{μια ρωτ.} \\ \text{π.σ. στο } (a, 2a) \end{cases}$$

$B(x)$ είναι στο $[a, 2a]$

$$B(a) = -(a-2a) \cdot (f(a)-2a) = a \cdot (f(a)-2a)$$

$$B(2a) = a \cdot (f(2a)-a) = -a \cdot (f(a)-2a)$$

$$B(a) \cdot B(2a) = -a^2 \cdot (f(a)-2a)^2 \leq 0 \rightarrow \text{Αν } f(a) = 2a, \text{ τότε μ είναι } f(a) + f(2a) = 3a \Leftrightarrow$$

Αν $f(a) + f(2a) = 3a \Leftrightarrow$
 $f(2a) - a = -f(a) + 2a$

Αν $f(a) = 2a$, τότε μ είναι $f(a) + f(2a) = 3a \Leftrightarrow$
 $\rightarrow f(2a) = a$. $a > 0 \rightarrow a < 2a \xrightarrow{f}$
 $f(a) < f(2a) \Leftrightarrow$
 $2a < a$ άρα